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Dear collector friend, 
 
https://hdphilatelist.com/EPL633.pdf 
 
This week: a Freight Money letter from Dunnville, a registered at the Ontario House of Assembly cover 
carried by Welland Rwy, a very pretty Egypt UPU registered postcard rate to Canada,  interesting 
Admiral including Wartax related, Ituna Saskatchewan Blacksmith all-over advertising, Playing card 
stamp on decks, very scarce real photo postcards with Fort Smith NWT, Aklavik, Indigenous related, 
finally a Canadian Boy Scouts Warrant 1910 and general postal history. Prices are in Canadian $, taxes 
are extra where applicable. (418) 655-4132. 
 
Next show June 7, Montreal Postcard and Old Paper Show 
3200, chemin de la Côte-Sainte-Catherine. Montréal 
Have a great week // Hugo 
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Item 633-01 – Brome manuscript postmark as receiver – 1851, family folded letter from Plattsburgh NY paid 10 to Brome 
CE via Montreal and St. John’s (b/s). U.States scroll exchange marking and all other markings applied in Whitehall. 
Reverse with Brome manuscript postmark as receiver - 24 OC 51. Whitehall previously known as Skenesburough was 
established as a summer exchange with St. Johns LC on or about 1831 via steamboat on Lake Champlain. At the time of 
this letter, the exchange had moved. $150.00 SOLD 
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Item 633-02 – England to Illinois missent to a small Lanark County Office – 1854, Electric Telegraph Company stampless 
cover from London England to Illinois. Carried by Collins Line Atlantic to New York with 24¢ collect. In an unexpected 
way, the letter was received at Bennies Corners Lanark County (the earliest recorded by 5 years for this postmark), rated 
3 and then 6 both struckout by concentric rings. Rerated 10¢ applied at Brockville and routed to U.S. via Ramsay, 
Brockville and Morristown. A spectacular "missent" cover with a connection to Eastern Ontario. $750.00 
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Item 633-03 – Before the opening of Indiana UC (Haldimand 1841-1876) – 1839, folded letter datelined Indiana JA 20 
39 mailed from York with manuscript postmark paid 4½d to Niagara. The Indiana office apparently opened in 1836 but 
has no record and again in 1841. This is the earliest reported York manuscript postmark which is recorded from 20 FE 39 
to 24 NO 40. The letter relates to an hotel license. $200.00 SOLD 
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Item 633-04 – Amherstburg UC to Michigan – 1858, stampless cover from Amherstburg UC paid 6d to Ann Arbor 
Michigan via Windsor (b/s). Oval Canada 10 Cents 29mm x 22mm applied in Windsor and used from 1855 to 1859. $75.00 

 

 
 

Item 633-05 – Freight Money letter to England – 1839, family folded letter from Dunnville UC to England via New York 
and Liverpool. Carried by private New York trader with paid 4½d, 25¢, 12½d paying postage to New York including freight 
money for a private U.S. sailing ship. Rated "1/6" Stg on arrival for incoming ship letter plus inland rate from Liverpool 
to Melchbourne. In 1838, authority was given for the collection in Canada of additional postage known as ‘’Freight 
money’’ on letters to be carried out of U.S. ports by private American ships. 25¢ for steamships and 12½¢ for sailing 
ships. The money had to be collected in Canada and passed to the U.S. for remittance to the US ship. The practice was 
never authorized by the British Post Office and was stopped in December 1840. This is one of the earliest Freight Money 
Letters. $750.00 
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Item 633-06 – Registered at the H. of Assembly – carried by Welland Rwy – 1874, Ontario Treasury stampless cover 
with printed ‘’Paid and Registered’’, mailed from the House, paid 5 paying 5¢ registered letter rate to Welland (b/s). Blue 
Treasurer Province of Ontario with crown. Three-line straightline ‘’Registered at the House of Assembly Ontario’’. Carried 
by Welland Railway to St.Catharines West. Double circle RY-203 and boxed Registered Welland-R RY-204 (RF C and D). 
$400.00 

 
 
 



Hugo Deshaye (Philatelist) Inc. 
Postal History and Postcards 

 

 
 

 
 

Item 633-07 – Hunter Clothing Store advertising – 1860, NB 5¢ tied by oval #1 grid cancel on Hunter Clothing Store 
advertising cover, dated SP 4 60, paying 5¢ letter rate to Buctoche (Acadia Peninsula). This is an early use of advertising 
mail in St. John as well as of the sap green 5¢ stamp which had been availably only since mid-July. Hunter operated a 
wholesale and retail clothing and home furnishing business from premises located on North Side King Street near the 
bottom of the hill. His business would have been spared from the Great Fire if it still existed at the time. $250.00 
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Item 633-08 – E&NA Railway – Port Elgin to Bay Verte NB – 1861, NB 5¢ tied by oval grid cancel on European and North 
America Railway cover mailed from Port Elgin paying 5¢ letter rate to Bay Verte (b/s). The letter relates to timber business 
and freight cost as well as to Mrs Munro, family and friends. At the time of this cover, the E&NA line was not yet running 
from Portland, the terminus of Amercain railways, to Halifax (Maine to St. John, to Shediac and to meet the Intercolonial 
track running to Halifax). In 1853, the project was to build St. John to Shediac but the builder went bankrupt during the 
contruction. The NB Gov took it over in 1857 and the line was completed in 1860 from St. John to Point-du-Chene, which 
had better wharf facilities than Shediac. It took until 1872 to join lines with the ICR. $300.00 SOLD 

 
 
 

 



Hugo Deshaye (Philatelist) Inc. 
Postal History and Postcards 

 

 
 

Item 633-09 – 1¢ Large Queen on St. John prices current – 1869, 1¢ LQ tied by St. John NB datestamp on I.C. Bowman 
Prices Current 3-page circular (2¼ printed) paying 1¢ circular rate to Annapolis. $200.00  
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Item 633-10 – Saw Mill Creek NS (Annapolis 1859-1895) – 1880, 3¢ SQ tied by Saw Mill Creek NS broken circle in blue 
on cover paying 3¢ letter rate to Clementsport NS Canada (3-part dater), Annapolis transit (b/s). Family letter 
accompanies. $75.00 SOLD 
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Item 633-11 – Louis-A Senécal mourning card (French Légion d'honneur recipient) – 1888, Louis-Adélard Senécal (1829-
1887) was a Quebec businessman and political figure. He was a Conservative member in the 1st Canadian Parliament 
representing Drummond—Arthabaska (1867–1872), represented Yamaska in the Legislative Assembly of Quebec (1867–
1871) and was a member of the Senate of Canada for Mille Isles division in 1887 until his passing. During the 1880s, he 
was also president of the Montreal City Passenger Railway Company, the North Shore Railway and the Richelieu and 
Ontario Navigation Company. In 1883, he received the cross of commander in the French Légion d'honneur. He was the 
father in law of Charles Igance Gill, uncle of FX Archambault. The bottom of the card is a RIP for LtCol J. Dansereau (by 
union). $15.00 SOLD 
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Item 633-12 – Oval Registered Toronto P.O. – 1883, certificate of P.O. registration with oval ‘’Registered Toronto P.O.’’ 
for a land warrant mailed registered to Regina NWT. $20.00 

 

 
 

Item 633-13 – St. John NB International Exhibition – 1899, 2¢ Numeral tied by St. John NB cds on Pankhurst Printers’ 
Supplies c/c and St. John International Exhinition paying 2¢ letter rate to Montreal (b/s). $100.00 
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Item 633-14 – Indian Tea colour advertising postcard – 1900, 1¢ Numeral tied by Montreal Bickerdike machine cancel 
on Rose & Laflamme Grocers private postcard, Pure India Tea advertising, paying 1¢ printed matter rate to Toronto. 
$125.00 SOLD 
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Item 633-15 – Hamilton sliding door on rails – 1909, 2¢ Edward tied by Hamilton machine cancel on Allith Hardware 
Manufacturing Co. advertising cover paying 2¢ letter rate to Napierville. Sliding door on rails illustrated. $100.00 

 
In 1906, Norman Slater acquired the Allith Manufacturing Company. A year later, T.H. Barnard started a foundry operation in the west end of 
Hamilton. In 1910, a group of Hamilton businessmen founded the Canada Steel Co. (later to be known as Burlington Steel Limited). Barnard and 
Slater joined forces in 1912, and soon later in 1917 established Slater and Barnard Limited in Barnard's factory which was an amalgamation of Allith, 
Acme Stamping and Tool Works, and Safety Door Hanger Company. S.B.L. manufactured shell casings and aircraft part for the WW1 war effort. 

 

 
 

Item 633-16 – G.H. Toombs Grocers and Merchants cameo advert – 1912, 2¢ Edward tied by Charlottetown PEI 
International machine cancel on George H. Toombs Wholesale Grocer and Commission Merchant cameo advertising 
cover to Mahone (b/s). Opening tear UR. $75.00 SOLD 
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Item 633-17 – Fort William ‘’Manitoba Grain on Kaministiquia River’’ – 1905, 2¢ Edward tied by Fort William duplex 
cancel on F.W. Board of Trade cover with back advertising paying 2¢ letter rate to Moncton (b/s). Manitoba Grain on the 
Kaministiquia River illustrated. $100.00 
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Item 633-18 – Edwardian Era - Egypt UPU registered postcard rate to Canada – 1905, 2m Egyptian stamps (7) tied by 
Hilwan cds on postcard paying 14m UPU registered postcard rate to St. Jean Port Joli Que. Routed via Cairo, London 
England and Quebec City. A spectacular incoming UPU registered postcard to Canada. A great item for the Edwardian 
Era collector who is looking for the other way around. $500.00 
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Item 633-19 – White Sands PEI (1839-1859/1880-1914) - 1905, 1¢ Edward tied by grid cancel on postcard from White 
Sand PEI paying 1¢ postcard rate to Massachusette. Routed via Murray Harbour. White Sands RF D. $50.00 

 
 

 
 

Item 633-20 – The very scarce DON-1773 (2 month use) – 1919, 1¢ Admiral tied by 23.5mm Toronto duplex D cancel on 
cover paying 3¢ letter rate to New York. Recorded from June 29 1920 to August 24 1920. Indicia ‘’15’’. $25.00 SOLD 
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Item 633-21 – An early MR3 cover dated JA 13 16 – 1916, 2¢+1¢ Wartax MR3 tied by Toronto Muskoka Hospital 
International machine cancel, dated JA 13 16, on Landy Religious Goods and Jewelry advertising cover. Back flap off. MR3 
die 1 was issued JA 1 16. Such early usages are hard to find. $75.00 

 

 
 

Item 633-22 – Rat Exterminator to Herb Lake Manitoba – 1922, 1¢ Admiral tied by Toronto 3rd class machine cancel on 
Common Sense Rat Exterminator advertising cover paying 1¢ printed matter rate to Herb Lake Manitoba (1920-1961 RF 
C). Address endorsed ‘’Via The Pas’’. Herb Lake (also known as Wekusko Lake) was a gold mining town in the 1920s that 
eventually became a ghost town. Gold was first discovered there in 1914, and the Rex Laguna Gold Mine operated until 
1945. $60.00 SOLD 



Hugo Deshaye (Philatelist) Inc. 
Postal History and Postcards 

 

 
 

 
 

Item 633-23 – Sorel Que – Illegal and returned for War Tax via DLO – 1915, 1¢ Wartax FWT7, 2¢ Admiral tied by Sorel 
PQ duplex cancel on Beauchemin Steel Castings c/c cover paying 3¢ letter rate to Buffalo Mining Co. in Cobalt. Illegal 
revenue stamp usage for postage, caught and returned for Wartax via Montreal Dead Letter Office. Not forwarded to 
destination but returned to Sorel instead (b/s). No Cobalt receiver. $125.00 SOLD 
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Item 633-24 – 1¢ coil perf 8 horizontal (Sc 123) by the DLO – 1920, 1¢ Admiral (2) tied by Vancouver BC machine cancel 
on cover underpaying 3¢ letter rate to Washington State. Returned for Wartax via Undelivered Mail and Dead Letter 
Offices. Held for postage, paid 4 days later, 1¢ Admiral Coil perf 8 Horizontally added by DLO and remailed to destination. 
Reverse with oval with scallops on perimeter. A lovely Scott 123 use. $100.00 
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Item 633-25 – Montreal Westmount MOTO on circular receipt – 1928, $1 Admiral single tied by Montreal PQ 
Westmount MOTO handstamp on receipt for domestic distribution of circulars for Cantilever Shoe Shop. A nice $1 single 
use but more interestingly with the Westmount Money Order Transfer Office handstamp. A beauty! $100.00 
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Item 633-26 – France postcard to Quebec ‘’Missent To’’ and DLO – 1915, France postcard mailed unpaid from Limoges 
to the Notre-Dame Hospital in Montreal. Redirected to St. Denis de la Bouteillerie (Kamouraska County) but missent to 
St. Denis Riviere Richelieu (St. Hyacinthe County). Went through the Dead Letter Office before the redirections. Not 
charged. The card is addressed to Amélie Chapais, daughter of Jean-Charles Chapais, a Canadian Conservative politician, 
and considered a Father of Canadian Confederation for his participation in the Quebec Conference to determine the 
form of Canada's government. The card is signed by the artist/ sculptor ‘’P. Chazeaubeneix’’. $50.00 
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Item 633-27 – Vancouver fruit and produce – 1919, 1¢ Admiral tied by Vancouver machine cancel on Oscar Brown & Co. 
Fruit and Produce advertising cover paying 1¢ printed matter rate to Lillooet BC. $60.00 

 

 
 

Item 633-28 – Birch Cliff Ont (York 1908-1925) – 1912, 2¢ Admiral tied by Birch Cliff Ont broken circle on Fred Kennedy 
Breeder of Campine chickens advertising cover paying 2¢ double weight printed matter rate to Nova Scotia. ‘’This 
package contains a valuable book on Campineology’’ no longer present but an interesting note to Postmasters. $75.00 
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Item 633-29 – Postal information 1929 brochure – 1929, postal information booklet (insured parcel shape), form 300,000 
11-4-29, 24p, in English, published by authority of L.J. Gaboury, Deputy Postmaster General, Ottawa, Canada. A mini 
postal guide. Pristine condition. $75.00 SOLD 
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Item 633-30 – Damaged by Stamping Machine at Hamilton – 1930, 2¢ Scroll tied by Hamilton machine cancel on 
Heintzman cover, stamp cancelled although a mechanization issue, paying 2¢ drop letter rate. Reverse with official Post 
Office repair labels tied by two Hamilton cds and ‘’ Damaged by Stamping Machine at Hamilton’’ handstamp. $40.00 
SOLD 
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Item 633-31 – Victoria BC AR registered cover Switzerland – 1934, 5¢ Medallion, 10¢ Cartier tied by Victoria BC cds on 
cover with AR Avis de Réception requested paying 15¢ UPU registered letter rate to Switzerland (b/s) via Montreal (b/s). 
Top of back flap clipped. The cover is addressed to Hungarian born stamp dealer Béla Sekula. In the 1930’s, newspapers 
reported and referred to Béla as the world’s biggest stamp dealer. In August 1931, He founded his first company, the 
Cosmophilatelist Ltd. Lucerne, with offices in the Geneva. $100.00 
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Item 633-32 – Fredericton Kitchen Bros Ltd – 1935, 1¢, 2¢ Medallion tied by Fredericton NB machine cancel on Kitchen 
Bros advertising cover paying 3¢ letter rate to Hamilton. $35.00 SOLD 

 
 
 

 
 

Item 633-33 – Fredericton The Windsor Hotel – 1935, 3¢ Medallion tied by Fredericton NB machine cancel on Windsor 
Hotel advertising cover paying 3¢ letter rate to Hamilton. $25.00 SOLD 
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Item 633-34 – Ituna Saskatchewan Blacksmith – 1935, 3¢ Medallion tied by Riv & Sask RPO No.3 on Ituna Sask Village 
Blacksmith, Knives and Cutlery advertising cover paying 3¢ letter rate to Toronto. $200.00 SOLD 
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Item 633-35 – Fernie Brewing Company – 1947, 4¢ War tied by Fernie BC duplex cancel on Fernie Brewing Company 
advertising cover paying 4¢ letter rate to Vancouver. $75.00 
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Item 633-36 – Toronto to RCAF in Burma, mentions Hiroshima – 1945, 10¢ War tied by Toronto machine cancel on 
airmail letter paying 10¢ airmail eltter rate to Airmen of the 436th Sqn, RCAF, South East Asia (in Burma and India). The 
letter mentions Hiroshima bombing etc. $50.00 SOLD 

 

           

Item 633-37 – Playing card stamp 
 
1947, 1¢ Playing Cards Excise Tax Paid 
stamp on three decks, two completely 
sealed, one slightly opened from 
plastic crackling, trio on Slater Shoe 
and Compagnie Paquet of Quebec 
City. Van Dam FPC1 (p.34). The stamp 
was printed by American Bank Note 
Co. According to Van Dam: unopened 
decks with stamps are scarce to rare. 
Lot of 3 $150.00 SOLD 
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Item 633-38 – 4¢ letter rate to New York returned – 1952, 4¢ Postes Postage tied by St. John NB machine cancel on 
cover paying 4¢ letter rate to New York. Not at address, not in NYC directory, sent to NY DLO and returned to Westfield 
Centre NB as per return address. $30.00 SOLD 
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Item 633-39 – Religious society 2¢ printed matter rate – 1952, 2¢ Postes Postage tied by Weymouth NS cds on religious 
society and catholic missions cover paying 2¢ printed matter rate to Southville NS (b/s). Mailed 3rd class, receiver 
underneath flap. $25.00 SOLD 

 

 
 

Item 633-40 – Karsh stamps used in the U.S. – 1954, 1¢ Karsh (2) tied by Plattsburg NY cds on domestic postcard to 
Kingston NY State. Returned for postage, postage paid and forwarded to destination. An interesting 1¢ Karsh use. $40.00 
SOLD 
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Item 633-41 – 5¢ Cameo G overprinted O49 in period – 1963, O49 5¢ Cameo G overprinted on official window cover 
from Listowel Ont paying 5¢ letter rate. In period. $25.00 SOLD 

 
 

 
 

Item 633-42 – 8¢ double wgt letter rate shortpaid – 1962, 1¢, 4¢ Wilding tied by Ingersoll machine cancel on Rochdale 
reply cover underpaying 8¢ double weight letter rate to Woodstock. 3¢ short, charged 6¢, paid 10¢. Presumably an extra 
4¢ for something else. $35.00 
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Item 633-43 – Eaton EKP91E or EKP227B – 1964, 2¢ Karsh stationery card made for Eaton’s of Canada Catalogue Order 
Office to local in Listowel. Webb EKP227B, the only year not rouletted. $45.00 SOLD 
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Item 633-44 – Remembering the “Also-Rans” of the Great Flag Debate – c1950, blank postcard with one of the flag 
proposals or prototypes designed by Dr. Ken Dent and his mother, Stella Dent. Obviously this one didn’t make the cut. 
Even before the great flag debate of 1964, Canadians submitted thousands of flag designs to the government for 
consideration. Most of these were rough sketches, but some proponents believed so strongly in their designs, like the 
Dents, that they had full-size cloth versions produced and other products like postcards. One of the most popular designs 
in the 1950’s was the one by Stella Dent. Mint condition. $40.00 

 

 
 

Item 633-45 – Britain’s Royal Navy cinderella stamps block of 8 – 1940’s, Britain’s Royal Navy cinderella stamps block 
of 8, MNH, produced by Polystamps. H.M. Aircraft Carrier Victorious at sea, H.M.S. Revenge, Tribal Class Destroyer, 
H.M.S. Renown & H.M.S. Rodney in action, H.M.S. Queen Elizabeth from the air, H.M.S. Devonshire from the air, H.M.S. 
Rodney turning at speed and H.M.S. King George V. $25.00 
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Item 633-46 – Fort Smith NWT Union Bank of Canada – c1910, Fort Smith NWT Union Bank of Canada real photo 
postcard, unused, AZO paper, published by HBC Edmonton Alberta. $100.00 SOLD 

 

 
 

Item 633-47 – Ice break-up at Aklavik delta of the Mackenzie - c1910, Aklavik NWT real photo postcard showing Ice 
break-up at the Mackenzie delta with indigenous people posing. Inuvik Region of the Northwest Territories. Unused, AZO 
paper, published by HBC Edmonton Alberta. $150.00 
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Item 633-48 –Lethbridge Alberta Indian Parade – 1907, Indigenous parade Lethbridge Alberta, dated AU 6 07, showing 
band and people including Chiefs in traditional costume. Numerous signs: billiard hall, cigars and tobaccos, chewing gum, 
harness shop etc. $125.00 SOLD 

 

 
 

Item 633-49 – Lyons Ontario Post Office (Elgin) – 1906, 1¢ Edward on Winder Bros General Store and Post Office real 
photo postcard to Alborough via Rodney. Thomas G. Winder was the Postmaster from 1902-05-01 to 1914-12-31. 
$100.00 
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Item 633-50 – Indigenous funeral in Port Simpson BC – c1920, Indian funeral in Port Simpson BC real photo postcard. 
Unused, few words written, velox paper. Photo by P.E. Fisher. $75.00 

 

 
 

Item 633-51 – Totem Poles Massett BC – 1904, 2¢ Edward tied by Victoria BC duplex cancel on coloured Totem Poles in 
Massett BC postcard paying 2¢ postcard rate to France. Published by T.N. Hibben and Co. Victoria. $50.00 SOLD 
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Item 633-52 – A Fowl Deed Circus and blackface – c1910, A Fowl Deed Circus wagon with blackfaced driver real photo 
postcard with crossroad in background and kids posing. Probably from Elgin or Oxford County Ontario. Unused and 
unknown publisher. $75.00 

 

 
 

Item 633-53 –Bay Ham Post Office – c1905, Bay Ham Ontario Post Office real photo postcard showing citizens posing 
with numerous carriages in front of the office etc. Bay Ham Post Office and Telegraph signs. Written by photographer 
‘’Talbot Street Richmond Ont’’. Unused. Elgin County. $100.00 
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Item 633-54 – Kitwanga BC dog team – 1929, 2¢ Scroll tied by RPO postmark on Kitwanga BC native dog team off to his 
trapping grounds real photo postcard to Seattle. $75.00 

 

 
 

Item 633-55 – Woodstock Ontario College Orchestra – 1921, Woodstock College Orchestra real photo postcard on AZO 
paper. Unused. $50.00 
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Item 633-56 – Canadian Boy Scouts Warrant (Ottawa, SE 24 10) – 1910, Canadian Boy Scouts Warrant of appointment 
of Dist Commissioner Lcol F. Minden Cole, two Boy Scout real photo postcards and hand work 1915 resolution book 
signed by the Chairman. The 6-page booklet states Cole’s actions and resolutions etc. During the summer of 1911 as 
Chairman of the Montreal Boy Scout Council. Lieutenant Colonel Frederick Minden Cole led what now would be a Scouts 
Canada Contingent of 4 Commissioners, 11 Scoutmasters and 125 Scouts to England for the Coronation of King George 
V and Queen Mary. $1.250.00 SOLD 
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